

«Quo vadis» в современной интерпретации 2 | «Quo vadis», nouvelle interprétation 2

Author: Лейла Бабаева, [Брюссель](#) , 15.12.2017.



Дворец правосудия в Брюсселе (cath.ch)

Швейцарского священника признали виновным в суде второй инстанции в Брюсселе. Братство святого Пия X принесло свои извинения.

|
Le prêtre suisse a été jugé coupable par la Cour d'appel de Bruxelles. La Fraternité Saint-Pie X a présenté ses excuses.

«Quo vadis», nouvelle interprétation 2

Мы уже писали, что 31 мая этого года в столице Бельгии начались [апелляционные слушания](#) по делу обвиняемого в актах педофилии аббата Фредерика А.,

валезанского католического священника-традиционалиста из Братства святого Пия X (FSSPX).

В среду 13 декабря суд признал швейцарца виновным в совершении насилия в отношении мальчика, не достигшего шестнадцати лет, в брюссельской школе Notre-Dame de Sainte Espérance, находящейся в ведении Братства святого Пия X, в течение 2010-2011 учебного года, сообщает телерадиокомпания RTS.

Суд приговорил валезанца к пяти годам тюремного заключения, два из которых – условно. Напомним, что в суде первой инстанции священник был оправдан, поскольку часть детских показаний не совпадали по времени; сам подсудимый всегда утверждал, что он невиновен. В среду обвиняемый не предстал перед судом по состоянию здоровья. Адвокат сообщил, что его подзащитный почувствовал недомогание во вторник вечером и был доставлен в больницу.

Суд прислушался к обвинительной речи помощника генерального прокурора, который потребовал назначить наказание в виде пяти лет тюремного заключения с частичной отсрочкой.

Добавим, что осужденный был под подозрением в Швейцарии еще с 2005 года, о чем не знал бельгийский суд первой инстанции. Летом 2005 года Братство святого Пия X организовало летний лагерь для детей 7-12 лет, где приступил к работе недавно посвященный в сан аббат Фредерик А. Через несколько недель, после того, как родители одного из детей обвинили валезанца в сексуальных домогательствах, по инициативе FSSPX было проведено предварительное расследование.

Тогда дело закрыли в связи с отсутствием доказательств, но в специальном циркуляре Братства были указаны меры, которые планировалось принять в отношении священника: за ним следовало проводить наблюдение, ему также запрещалось работать с детьми в течение десяти лет.

В 2009 году аббата перевели в Бельгию – в монастырь, при котором действовала школа. Иногда ему даже поручали наблюдение за дортуарами, что «совершенно ненормально, этого не должно было случиться, – отмечал ранее генеральный секретарь Братства Кристиан Тунево. – Ведь аббату запретили заниматься детьми, находиться от них вблизи или иметь с ними тесные отношения. Единственной ошибкой, которую нам можно вменить в вину, было место его назначения – рядом со школой».

Со своей стороны, Братство святого Пия X в официальном коммюнике просит прощения у пострадавшего и его семьи за действия валезанца. Также в документе подчеркивается, что решение суда основано на материалах, добровольно предоставленных Братством. FSSPX осуждает подобное поведение своих священников и будет бдительно следить за тем, чтобы подобные истории не повторялись.

[священники в швейцарии](#)
[судебные разбирательства](#)

Статьи по теме

[«Quo vadis» в современной интерпретации](#)

[Жертвы сексуальных домогательств со стороны священников смогут требовать](#)

[компенсацию](#)

[Сексуальные домогательства на швейцарских предприятиях: миф или реальность?](#)

[Католическая церковь признала преступления против детей-сирот](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/quo-vadis-v-sovremennoy-interpretacii-2>